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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 30 (TRINTA) DE 

SETEMBRO DE 2019 (DOIS MIL E 

DEZENOVE).

Aos 30 (trinta) dias do mês de setembro do ano de 2019 

(dois mil e dezenove), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção da 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Madson Francisco da Cruz Pereira, 

Primeiro Secretário, e Rover Kemer Xavier e Silva, Segundo 

Secretário em Exercício. Estavam presentes os vereadores: 

1) Lúcia Maria dos Santos Braga; 2) Aldenor Sales 

Coutinho; 3) Valdomiro da silva Pinto; 4) Jorge Luiz de 

Andrade Tavares; 5) João Tomé Filho; 6) Jean Carlos Silva 

Vasconcelos; 7) Givanildo Pereira da Silva; 8) Jair 

Paraná; 9) João Batista Lopes de Oliveira; 10) Alex Diego 
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Gama da Costa; 11) Leonardo Albarado Cordeiro. Estiveram 

ausentes os seguintes vereadores: 1) Marinete Macêdo. 

Continuando, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a Leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou 

que fossem lidos os expedientes em mesa: 1 – Ofício 

039/2019 - CMDCA. Não havendo mais expedientes a serem 

lidos, a Senhora Presidente passou para a primeira parte 

da ordem do dia convidando os Senhores Vereadores a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o Senhor Vereador Jair Paraná, 

saudou a todos os presentes, mencionou a presença dos 

Desbravadores da Igreja Adventista e solicitou a 

Presidente da Casa, que pudesse ceder espaço, após a 

sessão, para que fizessem uma apresentação. Continuando, 

destacou reunião realizada na superintendência do INCRA 

com representantes do SINPRUMA e da Associação da Serra 

Azul,  e a forma cordial com que foram recebidos pelo 

Chefe do órgão, Senhor Eugênio Gustavo Guerreiro Ramoy. 

Prosseguindo, apresentou Moção de Aplausos ao senhor 

Eugênio Gustavo Guerreiro Hamoy. Pronunciou-se o Senhor 

Vereador Kemer Xavier, saudou a todos os presentes, 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar representando 

o povo de Monte Alegre e disse que unidos somos mais 

fortes. Pronunciou-se o Senhor Vereador João Branco, 

saudou a todos os presentes, fez um breve relato da viagem 

que fez a Capital do estado, prestando contas de suas 
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ações à população de Monte Alegre. Relatou que participou 

de reuniões com a Deputada Elcione Barbalho, com o 

Deputado Estadual Júnior Hage, com o representante do 

Programa Luz para Todos, e no INTERPA para tratar de 

regularização fundiária na região do Água Branca do 

Paulino e do Novo Brasil. Pronunciou-se a Senhora 

Vereadora Lúcia Braga, saudou a todos os presentes, 

agradeceu ao Prefeito Jardel pelo atendimento de seus 

requerimentos, na construção de uma ponte no bairro do 

Papagaio, e a construção da Escadaria que dá acesso do 

bairro da Serra Ocidental ao bairro da Cidade Baixa. Disse 

que está muito feliz porque os frutos da reunião que teve 

em Belém para tratar sobre a reforma do prédio da 

Prefeitura de Monte Alegre começaram a aparecer, e que a 

pedido do Governador, uma equipe está na Cidade para fazer 

o registro fotográfico do prédio e dá início a todo 

processo visando a reforma. Pronunciou-se o Senhor 

Vereador João Tomé, saudou a todos os presentes, disse que 

fez algumas visitas nas comunidades e constatou que muitos 

trabalhos estão em fase de conclusão. Informou que teve 

uma reunião no Hospital Municipal e ficou sabendo que 

sendo resolvido a questão do aterramento, o laboratório 

voltará a funcionar. Destacou que o projeto de reforma e 

ampliação do Hospital está pronto e faltando apenas a 

assinatura do convênio com o Governo do Estado. Destacou 

ainda que, para o atendimento de todos os agricultores 

familiares de Monte Alegre serão necessários 25 (vinte e 
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cinto) patrulhas mecanizadas. Lembrou que o município tem 

04 (quatro) patrulhas para a mecanização, sendo preciso 

que elas sejam colocadas para fazer o que vieram fazer. 

Convocou os vereadores da base para cobrar o Prefeito 

nessa proposta. Pronunciou-se o Senhor Vereador Vavá 

Pinto, saudou a todos os presentes, disse que participou 

de uma reunião na comunidade da Aldeia, representando a 

Câmara de Vereadores. Parabenizou o Vereador kemer Xavier 

pelo mandato e desejou que tenha sucesso nas lutas. 

Agradeceu ao Doutor Daniel Carvalho pela ajuda em um caso 

de cirurgia, sendo encaminhado para Oriximiná. Disse que 

sempre lutou pela mecanização, e que vai começar a ser 

feito o levantamento das famílias de agricultores da 

região do Maripá, que necessitam da mecanização, com o 

apoio da EMATER e a SEPLAC. Pronunciou-se o Senhor 

Vereador Leonardo Albarado, saudou a todos os presentes, 

mencionou a presença de seu filho, Felipe Hikaro Handa 

Cordeiro. Relatou que aconteceu mais um problema na Balsa 

Camila, e é preciso que este problema seja resolvido o 

mais rápido possível, e questionou a Presidente da Casa se 

já foi marcado a reunião e para quando. Lembrou da visita 

que foi feita a comunidade onde aconteceu o crime 

ambiental e que quando o relatório estiver pronto será 

apresentado nesta Casa de Leis. Disse que foi até a ponte 

do Açu da Fazenda, junto com o engenheiro da prefeitura 

para fazer o levantamento da situação, com objetivo da 

elaboração do projeto de construção daquela ponte. 
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Destacou a falta da vacina BCG, e solicita aos pares que 

entrem em contato com os parlamentares estaduais e estes 

intercedam por Monte Alegre. Pronunciou-se o Senhor 

Vereador Madson Pereira, saudou a todos os presentes, e 

apresentou o requerimento solicitando a recuperação de 

ruas da comunidade da CANP. Disse que irá apresentar na 

próxima sessão dois requerimentos, solicitando obras em 

outras comunidades. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciar, a Senhora Presidente respondendo ao 

questionamento do Vereador Leonardo Albarado, disse que a 

reunião está agendada para o dia 02 (dois) de outubro com 

os representantes de Santarém. Continuando, apresentou o 

Projeto de Resolução número 017/2019, que concede o Título 

de Honra ao Mérito ao Tenete Coronel Valério Almeida 

Ferreira da Silva e dá outras providências. Disse que o 

comandante do 18º BPM foi transferido para outra função, 

mas desde que chegou desenvolveu relevantes trabalhos no 

Município. Prosseguindo, a Senhora Presidente passou para 

a segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação a 

Moção de Aplausos do Vereador Jair Paraná ao senhor 

Eugênio Gustavo Guerreiro Ramoy, superintendente do INCRA. 

A Moção de Aplausos foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-

se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

Madson Pereira, que solicita a recuperação de ruas da 

comunidade da CANP. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o Projeto 
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de Resolução 017/2019, que concede o Título de Honra ao 

Mérito ao Tenete Coronel Valério Almeida. O Projeto de 

Resolução foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o parecer 010/2019 da da Comissão de 

Terras, Obras e Patrimônio, sobre o Projeto de Lei 

009/2019, que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Roberta Leonor Mendes de Lima Leal. O parecer foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira discussão 

e votação o Projeto de Lei 009/2019, sendo o projeto 

APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se 

em discussão e votação o parecer 011/2019, da Comissão de 

Terras, Obras e Patrimônio, sobre o Projeto de Lei 

010/2019, que trata do pedido de legitimação de posse em 

favor de Francisca Mendes de Lima. O parecer da Comissão 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei 010/2019, sendo o 

projeto APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Não 

havendo mais nada a tratar na presente Sessão, a Senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-a 

encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após 

ser lida, discutida e aprovada vai por mim Madson 

Francisco da Cruz Pereira, Primeiro Secretário, assinada, 

bem como pela Senhora Presidente Franceane Jardina de 

Vasconcelos e pelo Segundo Secretário em Exercício, o 

vereador Rover Kemer Xavier e Silva. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 30 (trinta) dias do 

mês de setembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove).


